

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do decyzji Komisji 2009/564/WE z dnia 9 lipca 2009 r. ustalającej ekologiczne kryteria przyznawania wspólnotowego oznakowania ekologicznego usługom kempingowym**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 196 z dnia 28 lipca 2009 r.)*

Strona 55:

*zamiast:* „76. Zużyte tekstylia, meble i inne produkty (do 3 punktów)”,

*powinno być:* „76. Zużyte tekstylia, meble i inne produkty (do 2 punktów)”.

---